

## Уважаемые коллеги!



От имени всего коллектива журнала «Телекоммуникации и связь» поздравляю вас с выходом первого номера.

Главным управлением связи Вооруженных Сил Российской Федерации совместно с подчинёнными научными учреждениями – 16 Центральным научно-исследовательским испытательным институтом – учрежден научный журнал «Телекоммуникации и связь» с целью создания научной платформы, объединяющей профессионалов в области военной связи и телекоммуникации для обмена научными результатами и непрерывного профессионального развития

Идея создания научного журнала в интересах научных и учебных заведений войск связи, а также предприятий промышленности, работающих в интересах развития военной инфотелекоммуникационной системы возникла давно, она заключается в том, чтобы объединить под одной обложкой работы по военной электронике, информационному противоборству в военной сфере, военным системам управления и связи, чтобы авторы и читатели могли в своей научной среде обмениваться научными и практическими результатами своих научных исследований. Именно поэтому мы назвали его «Телекоммуникации и связь», так как система связи является технической основой системы военного управления.

В итоге мы надеемся увидеть тесное переплетение фундаментальной науки, прикладных исследований, инструментальных разработок, практических аналитических и технологических задач, регуляторной политики в области телекоммуникации и связи. Чтобы постоянно быть в курсе происходящего, профессиональному сообществу необходима информационная платформа, где специалисты совершенно разных профилей, из разных областей деятельности могли бы черпать информацию о современном состоянии и тенденциях развития науки, делиться своими достижениями, опытом, обсуждать общие задачи и проблемы.

Безусловно, важнейшей составляющей успешной работы любого журнала является уровень состава редакционной коллегии. В этой связи мы включили в состав редколлегии учёных, определяющих развитие научных направлений, специалистов в создании нормативно-технической документации, регламентирующих на законодательном уровне функционирование научных организаций и промышленных предприятий, специалистов-практиков, знающих реальные проблемы и потребности в данной предметной области в проведении промышленных исследований и создании новых технологий и образцов техники связи.

Перед редакционной коллегией журнала стоят амбициозные планы, которые заключаются в развитии его научной и практической значимости и востребованности не только в войсках связи, но и в научно-техническом сообществе промышленных министерств и ведомств Российской Федерации и дружественных стран. В журнале планируется публикации по новым техническим разработкам средств и комплексов

управления и связи, а также включение его в перечень изданий Перечня ВАК по следующим специальностям:

- 6.2.4. Системный анализ, моделирование боевых действий и систем;
- 6.2.11. Военная электроника, аппаратура комплексов военного назначения;
- 6.2.12. Информационное противоборство в военной сфере;
- 6.2.13. Военные системы управления, связи и навигации;
- 6.2.14. Радиоэлектронная борьба.

В нашем журнале мы намерены публиковать интересные работы практиков, докторантов, адъюнктов, слушателей военных учебных заведений. Журнал наш, вне всякого сомнения, научно-практический, но мы считаем себя вправе иногда публиковать новостную и историческую публицистику, ибо нет развития без осознания того, чего уже было сделано.

Чтение научной периодики является обязательным элементом профессионального роста, поэтому мы будем стремиться к тому, чтобы это стало не только полезным и интересным, но и популярным видом досуга у связистов различного образовательного и практического уровня. Не сомневаюсь, каждый найдет на страницах журнала «Телекоммуникации и связь» немало полезного.

*Главный редактор В. Иванов*